CARI NILAI' A

(1) A+ 1255 = 3240

(2) 4733 + A= 8809

(3) A+A+55=105

(4) A+28+A=82

(5) A-138=211

(6) 48—-A=33

(7) 523 = A— 108

(8) A+A+12-A=44

(9) AX 45=270

(10) 12XA=84

(11) Axd=144

(12) 224+ A =56

(13) =18

(14)
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Jumlah guli biru ialah 30. Guli merah lebih 50 dari guli biru. Berapa jumlah
guli merah?

Jumlah guli biru ialah 30. Jumlah guli merah adalah lebih 10 daripada guli biru.
Berapa jumlah guli merah?

Jumlah guli biru ialah 30 manakala guli merah kurang 12 daripada guli biru.
Berapa jumlah guli merah dan biru?



